
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL 
NOSSA SENHORA DA GLORIA 

ATA E TERMO DE POSSE VEREADORES MUNICIPAIS 

Ata de Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeito, eleitos no 

pleito eleitoral de 06 de outubro de 2024 e eleição da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Nossa Senhora da Glória, biênio 2025/2026. Ao dia 1° de janeiro do 

ano de 2025, ás 17:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Nossa Senhora da 

Glória, sob a Presidência do Vereador Antônio Humberto Dantas, por ser o vereador 

mais idoso, conforme determina o Regimento Interno, declarou o senhor Presidente 

Provisório aberta a sessão solene de posse, informando que a Câmara Municipal 
havia realizado reunião de alinhamento de posse, oportunidade em que todos 
parlamentares entregaram antecipadamente os devidos documentos necessários 

para posse. Após a verificação do cumprimento ao Regimento Interno. 0 senhor 

Presidente convidou o vereador Flávio Vieira dos Santos para secretariar os 
trabalhos. 0 Presidente realizou a chamada dos vereadores, estando presente 

ANTÔNIO HUMBERTO DANTAS, ASTROGILDO SOARES DA COSTA, ANA CELMA DE 

LIMA, EDIVALDO NEVES DA SILVA, FLAVIO VIEIRA DOS SANTOS, FLAVIO GARCIA 

MONTEIRO, JOSÉ ADENILTON RIBEIRO ARAGÃO, MARIA IVANI NUNES, JORGE 

PEREIRA DA SILVA FILHO, KARINA VERÍSSIMO SANTOS, MARCIO ANDRÉ BRITO 

SANTOS, RONIVON FRANCISCO DAMASCENO, VALDENICE VIEIRA DE SANTANA 

MOTA. Ato continuo solicitou que todos os vereadores eleitos ficassem de pé para 

leitura do compromisso de posse nos seguintes termos: "PROMETO EXERCER COM 

DIGNIDADE E DEDICAÇÃO, O MANDATO POPULAR QUE ME FOI CONFIADO, 

PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A 

LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E AS DEMAIS LEIS DO PAIS, TRABALHAR PELO 

ENGRANDECIMENTO E PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE NOSSA SENHORA DA 

GLÓRIA E PARA 0 BEM GERAL DE SEUS HABITANTES"., mediante chamada nominal 
todos os eleitos, individualmente, declararam " ASSIM PROMETO", oportunidade 
em que o senhor Presidente declarou empossado os eleitos no pleito eleitoral de 
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2024 e instalada a Câmara Municipal. Todos eleitos utilizaram a palavra para 

agradecer. Nada mais a tratar foi encerrada a presente sessão, comunicando aos 

vereadores que em 10 (dez) minutos haverá outra sessão solene para eleição e 

posse da Mesa diretora para o biênio 2025/2026, estabelecendo que o prazo para 

apresentação de chapas será até o inicio da próxima sessão e que as chapas deverão 

ser protocoladas na secretária da Casa e encaminhadas ao presidente provisório. 

Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória, 01 de janeiro de 2025. 

Vereadores empossados: 
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